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Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Alla Presidente della I Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare I
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Chiusura e modifica orari di apertura sportelli decentrati anagrafe
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che
Nell’ambito di una più generale riorganizzazione dei Servizi Anagrafe, Stato Civile e URP, con disposizione della
Direzione Servizi al Cittadino e Imprese, Settore Servizi al Cittadino, del 29/06/2017, PG/2017/0306992, si è disposto, in
via sperimentale, a partire dal 1^ luglio fino al 30 settembre 2017:
- la chiusura degli uffici anagrafici decentrati di Carpenedo-Bissuola, e Giudecca;
- la riduzione delle giornate di apertura degli sportelli anagrafici di Zelarino e Chirignago;
- il trasferimento delle unità di personale impegnate nei predetti uffici in altre sedi;

Considerato che
La stampa locale riporta il giusto dissenso manifestato dagli organi di governo delle Municipalità interessate, che
rappresentano le comunità locali, in quanto tali chiusure e tagli non fanno altro che aumentare i disservizi verso la
cittadinanza, servizi che dovrebbero invece essere incentivati per garantire a tutti la possibilità di usufruirne, in particolare
agli anziani, che invece si ritroveranno a dover raggiungere le anagrafi a notevole distanza con ingiuste e ingiustificabili
difficoltà;

Considerato, inoltre, che
La situazione creatasi è anche frutto delle scelte sul personale attuate da questa Amministrazione, che non rinnovando i
contratti a tempo determinato, ha di fatto ridotto le risorse che garantivano il mantenimento di molti servizi, tra cui quelli di
Anagrafe, Stato Civile e URP;

Ritenuto
Inaccettabile che ancora una volta questa Amministrazione operi tagli ai servizi fondamentali mettendo in atto
sperimentazioni che, come sempre, si riveleranno definitive a discapito dei nostri cittadini;

Tutto ciò premesso e considerato,

SI INTERPELLA IL SINDACO

Affinché si ritiri immediatamente la disposizione di chiusura e modifica orari di apertura sportelli decentrati anagrafe del
29/06/2017, PG/2017/0306992, evitando così il crearsi di ulteriori disagi alla popolazione, e si apra una discussione
all’interno del Consiglio Comunale sull’organizzazione dei servizi essenziali e fondamentali dovuti dall’Amministrazione
Comunale ai suoi cittadini.
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